Elektrosztatika tuddsproba 2020, apr. 21.
1. Melyik a helyes allitas a kovetkezok koziil?

A: Egy pozitiv tdltés vonzo elektrosztatikus erdt fejt ki a kozelében elhelyezett semleges
szigetelore.

B: Egy pozitiv toltés nem fejt ki elektrosztatikus erot a kozelében elhelyezett semleges
szigeteldre.

C: Egy pozitiv toltés taszito elektrosztatikus erdt fejt ki a kozelében elhelyezett semleges
szigeteldre.

D: Akarmilyen is a semleges szigeteld kozelében 1évo pozitiv téltésre hatd erd, ha a toltést
negativra csereljiik, az elektrosztatikus erd ellenkez6 eldjeliive valik.

2. Két pontszerii toltés valamekkora F erdovel vonzza egymast. Mekkora lesz az erd, ha az
egyik toltés értékét megduplazzuk, és ugyanakkor a ponttdltések kozotti tavolsagot is
megkeétszerezziik?

A F

B: 2F.
C: F/2.
D: F/4.

3. Egy toltott szigeteld és egy toltetlen fém

A: mindig taszitjak egymast elektrosztatikusan.
B: nem fejtenck ki elektrosztatikus erét egymasra.
C: mindig vonzzik egymast elektrosztatikusan.

D: attol fliggden vonzzak vagy taszitjak egymast, hogy milyen a szigeteld téltésének az
elojele.

4. Egy jo szigeteld nem vezeti jol az elektromos aramot,

A: mert a szigetelot alkoté atomoknak nincsenek elektronjai.

B: mert a szigetelot alkoté atomok elektronjai erdsen kétottek ezekhez az atomokhoz.
C: mert a szigetelot alkotd atomok nem alkotnak szabalyos kristalyracsot.

D: A fenti okok egyike sem indokolja az allitast.

5. Egy bodzabél-golyot szigetelo szalra fliggesztiink. Egy negativra toli6tt PVC rudat
kozelitiink a bodzabél-golydhoz, de nem érintjiitk hozza. Melyik a helyes allitas?

A: A bodzabél-golyon az elektromos megosztas téltésszétvalast okoz.
B: A bodzabél-golyo polarizalodik.

C: A bodzabél-golyo elektromos vezetéssel feltoltodik.

D: A bodzabél golyot eltaszitja a téltott PVC rad.
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6. Az abran lathato K kapcsolo kezdetben zarva van. Ezutan az A-val jelolt femdobozhoz
kézelitiink egy +0O pozitiv tdltést, majd a kapcesolot kinyitjuk. Végiil eltavolitjuk a pozitiv
toltést, Ekkor az A fémdoboz

A: toltetlen.
B: pozitiv tdltésii.
C: negativ toltest.

D: mindharom fenti valasz lehetséges attol fiiggben, hogy milyen téltéssel lattuk el az A
fémdobozt a pozitiv toltés kozelitése elott.
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7. Egy vizszintes egyenesen toliink balra O, = -20uC negativ téltést, jobbra pedig
0> = +10uC pozitiv téltést helyeztiink el. Hol helyezhetiink el ugyanezen az egyenesen egy
-5uC negativ toltésii pontszerii testet ugy, hogy erre a testre jobbra mutaté erd hasson?

A: A Q) toltéstol balra barmely pontban.

B: A O téltéstol jobbra barmely pontban.

C: A O és O» toltések kozott barmely pontban.
D: A B ¢és a C valasz egyarant helyes.
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